
      

 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ                   
       

23.01.2019          № 15 

 

    

Про підсумки роботи управління 

економіки виконкому міської 

ради за 2018 рік 

 

Відповідно до статті 27, 28, 30, 34, 35 та 40 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“, враховуючи інформацію начальника управління 

економіки виконкому Пирятинської міської ради Солдатової І.В. про підсумки 

роботи в 2018 році, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ:  

       

1. Інформацію начальника управління економіки Солдатової І.В. про 

підсумки роботи управління економіки виконкому міської ради за 2018 рік, 

взяти до відома. 

2. Управлінню економіки виконкому міської ради (Солдатова І.В.):  

сприяти виконанню заходів Плану місцевого економічного розвитку 

Пирятинської ОТГ на 2019-2020 роки, затвердженого рішенням сорок другої 

сесії міської ради сьомого скликання від 23 серпня 2018 року № 248; 

забезпечити контроль за виконанням показників фінансових планів 

комунальних підприємств; 

сприяти ліквідації стихійної торгівлі навколо міського ринку, в районах 

АС-1, залізничного вокзалу та інших місцях; 

продовжити інформаційно-роз’яснювальну роботу з легалізації 

суб’єктами господарювання найманої робочої сили; 

покращити роботу з легалізації зайнятості населення. 

3. Відділу муніципальних ініціатив та інвестицій управління економіки 

виконкому міської ради (Крагель Є.М.): 

сприяти реалізації інвестиційних проектів, які включені до 

Інвестиційного паспорту Пирятинської міської ОТГ; 

активізувати роботу з пошуку актуальних грантів і проектів, якісну і 

своєчасну підготовку аплікаційних форм; 



продовжити практику проведення тренінгів зі спільного розроблення 

аплікаційних форм щодо участі в грантових проектах за участі зацікавлених 

працівників виконкому міської ради, комунальних закладів. 

4. Контроль за виконанням  рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконкому міської ради Шикеринця І.С. 

 

 

 

 

Виконувач обовʼязків 

міського голови                                                                       І.ШИКЕРИНЕЦЬ  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


